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A'TAZH:
ENOTHTA 1: NPOZOEZH KAI AQAIPEZH MEXPI TO 1000

AZKHZH 1 : Na KAVELG TLG TILO KATW TIPAEELG VOEPQAL.

8+5= 12-4= 367 +502 = 789 - 456 =
9+7= 14-9= 251 +253 = 702 - 699 =
25+26= 61-3= 407 + 208 = 350-70=

86+6= 77-29= 598 +32 = 680 —299 =

AZKHZH 2: Na KAVELG TIG TILO KATW MPAEELS Katakopuda.
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AZKHZH 3: Not AUGELG TOL TTILO KATW TIPOBA AT,

P e y ’ y , y ‘ .
/ﬁ’m a) Ze éva Aewddopeio pnnkav 42 ntadia. Ta 21 Atav kopitowa. MNoca
[_ ) ATav Ta ayopLa;
N
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B) H Xplotiva HOALG €XEL LETAKOULOEL OTO VEO TNG OTtitL. Xpeldletal vV
ayopdoel o tnAeopacn kat éva Yuyeio. H tnAedpaon otouxilel
€400 evw to Yuyeio otolyilel €150 neplocodteEpa amod TNV TNAEGPOON.
MNooa xpnuata Ba mAnpwoel kat yia ta duo padll;

MOABONUOTLKE TIPOTOON: coceevvreeeeeeeiireeeeeeeeirereeeeeeeanraeeeeeeeeenaraaeeaeas
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AZKHIH 4: Noa emAé€elg o amo TIG MO KATW €§LOWOEL Kal va ypayelg éva
nPoBAnua.

250+325=V 500-150= Vv (500 -150) +325=V

AZKHZH 5 (amno tn iefvn épeuva TIMSS): Na KUKAWGCELG TN CWOTH anavinon:

1. ¢ TTOI0V OTTO TOUG TTI0 KATW apiBuoug 1o wneio 8 éxel Tnv aia 800;
(a) 1468

(B) 2 587

(y) 3 809

(0) 8634

2. [Molo atd Ta 1Mo KATW Ioc0oUTal JE TO 342;
(a) 3000 +400 + 2

(B) 300 +40 + 2

(y)30+4+2

0)3+4+2

3. MNoiog ap1Buds 1Ic00Tal e 3 HOVADEG + 2 BEKADEG + 4 EKATOVTADEG;
(a) 432
(B) 423
(y) 324
(8) 234

4. MNoiog apiBuog 1IocoUTal PE OKTW OEKADES Kal EVVIA OEKADEG;
(a) 17

(B) 170

(y) 1700

() 17 000






